1 - Remplir |e tableau suivant :

Par rapport au nombre 159 013 526 450

Ecrire le Chiffre des dizaines de milions | ...

Que représente le nombre en rouge : 159 013 526 450

Ecrire le Nombre de milions | ...

Ecrire le Chiffre des millons | ...

Ecrire le Nombre de centaines de milliers | ...
Que représente le chiffre en rouge : 159 013 526 450

Que représente le nombre en rouge : 159 013 526 450

Ecrire le Nombre de dizaines | ...

Ecrire le Chiffre des centaines de milions | ...

2 - Décomposer les nombres suivants selon le modéle :

7 003 070 050 7 000 000 000 + 3 000 000 + 70000 + 50

85004009303 = ... . - +
..... + + ...
100 008 732 007 = ... + L - +
..... + i .....
90950900010 = ... ... + L +

3 - Décomposer les nombres suivants selon le modeéle :

1030300005 =(1 x1000000000) + (3 x10000000) + (3 x100000) + (5 x1)

290 020 070 000 = (... x 100 000 000 000) + (... X 10 000 000 000) +
(... x10000000) + (... x 10 000)

9800000405 = (.. x1000000000) + (... x100000000) + (.. x100) +

40030008 700 = (... x 10000 000 000) + (... x 10000000) + (.. x 1000) +
(... x100)
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1 - Remplir |e tableau suivant :

Par rapport au nombre 159 013 526 450

Ecrire le Chiffre des dizaines de millions 1

Que représente le nombre en rouge : 159 013 526 450 Nombre de dizaines de millions
Ecrire le Nombre de millions 159013

Ecrire le Chiffre des millions 3

Ecrire le Nombre de centaines de milliers 1590135

Que représente le chiffre en rouge : 159 013 526 450 Chiffre des dizaines

Que représente le nombre en rouge : 159 013 526 450 Nombre de milliers
Ecrire le Nombre de dizaines 15901352645

Ecrire le Chiffre des centaines de millions 0

2 - Décomposer les nombres suivants selon le modéle :

7 000 000 000 i 3 000 000 + 70000 + 50
80 000 000 000 + 5 000 000 000 + 4 000 000 +
9000 + 300 + 3
100 000 000 000 2= 8 000 000 + 700000 +
30000 + 2000 + 7
90 000 000 000 + 900 000 000 2 50 000 000 +
900 000 + 10

7 003 070 050
85 004 009 303

100 008 732 007

90 950 900 010

3 - Décomposer les nombres suivants selon le modeéle :

1030300005 =(1 x1000000000) + (3 x10000000) + (3 x100000) + (5 x1)

290 020 070 000 = (2 x 100 000 000 000) + (9 x 10 000 000 000) +
(2 x10000000) + (7 x 10 000)
9800000405 =(9 x1000000000) + (8 x100000000) + (4 x100) + 5
40030008700 = (4 x10000000000) + (3 x10000000) + (8 x1000) +
(7 x100)
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